F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 112

Treek nr.: 2414 / 202414 Type: 1267 556,\85.2003

Godkendelses nummer: e6*94/20*0264*00

Anvendelse: Kia Rio 4+5 dgrs2000-2002 (4-dgrs model er kun tilladt med aftagelig kugles
Kia Rio 5 dgrs 2003-

Udover anhaengertraekket 2414 / 202414 skal der suppleres med et "suppleringsseettet”. Dette
afhaengig af bilens argang:

Seet nr.: 2414-1 Kia Rio 4+5 dgrs 2000-2002

Seet nr.: 2414-2 Kia Rio 5 dgrs 2003-

1.

B w

NOo

Baglygterne og kofangeren afmonteres. Pa 5-dgrs modeller afmonteres metalindsatsen i
kofangeren indsatsen skal ikke bruges igen. Ved 4-dars model fijernes de 2 kofanger holde
hver side. Stgjdeempningsmateriale i bagagerummet over det eksisterende hul svarende til
flernes.

Ved aftagelig kuglestang monteres huset og dasepladen pa traekket iht. suppleringssaettets
vejledning.

Beslagene Ag Banbringes i vangerne ved de eksisterende huller svarende til 1, 2 og 3.
Spaendepladerne &bringes i bagagerummet ved 1 og 2, hvorefter boltene ved 1, 2 og 3
anbringes. Afstandsrarene ved 2 anbringes i vangerne via det eksisterende hul pa undersia
vangerneA og Bmonteres lgst ved 1, 2 og 3.

Tveerbroen anbringes mellemo§ B hvor den monteres Igst ved 4 og 5. Traekket justeres ind
alle bolte fastspaendes.

Der laves en udskeering i kofangeren iht. vejledningen i suppleringsseettet.

Kofanger og gvrige afmonterede dele montere igen.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M12x35 2 stk. M10x80 4 stk. MBOx
Matrikker (8): 2 stk. M12 2 stk. M10
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver 6 stk. g10 fjederskiver 2 stk. g10 stor
2 stk. firkantskive for M10
Afstandsror: 2 stk. 3/8” L=40mm
Div.: 1 stk. beslag for sikkerhedswire
1 stk. stikdaseplade
Kuglesystem: 1 stk. T44HO00O0 alternativ T36H002 (fast eller aftagelig kuglestang)

Dette treek er afpravet il D-veerdi: 6,4 kN. Kugletryk: 50 kg.
Max. Belastning: 1.100 Kg.
JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

ang)

Seel

e, él

3

enc

09

Rev. 4




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 2414 / 202414 Type: 1267 05.03.2003

Godkendelses nummer: e6*94/20*0264*00

Anvendelse: Kia Rio 4+5 dgrs2000-2002 (4-dgrs model er kun tilladt med aftagelig kugles

Kia Rio 5 dgrs 2003-

Side 2 af 2
Rev.:

Beskrivelse

M10x35 med fiederskive.

M10x80 med afstandsrar, firkantskive,
fiederskive og mgtrik.

M10x35 med fjederskive og stor skive.

Pos: Antal:

1 2 stk.

2 2 stk.

3 2 stk.

B Z 2 stk.
5 2 stk.

M12x35 med fjederskive matrik.

M12x35 med fjederskive.

Placering af bolte og beslag
venstre side — efter samme
princip som i hgjre side.

Dette treek er afprovet til: D-veerdi: 6,4 kN.
Max. Belastning: 1.100 Kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE]J 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Kugletryk: 50 kg.

5 4

ang)

Rev. 4




